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Pohjois-Hämeen Numismaatikot ry:n
sääntömääräinen vuosikokous ja huutokauppa pidetään lauantaina 7.5.2022 Tampereella 
Lahdesjärven ABC-aseman Amuri-salissa, os. ABC-Lahdesjärvi, Automiehenkatu 39, 
33840 Tampere. Kohteet esillä klo 11.00 alkaen, kokous klo 11.30 ja huutokauppa heti kokouksen 
jälkeen. Kirjalliset tarjoukset os. Antti Sinervo, Ojarinteenkatu 3, 33530 Tampere, 
puh. 040 594 2248, s-posti: anttisinervo186@gmail.com tai Pentti Suni, Rongankatu 2 A 16, 
33100 Tampere, puh. 040 568 9838. Tarjousten on oltava perillä 6.5.2022 klo 17.00 mennessä. 
Huutokauppatilaisuudessa käy vain käteismaksu. Ei huutomaksua! Mikäli koronatilanne estää 
salihuutokaupan, huutokauppa järjestetään pelkästään kirjallisena. Kuvia kohteista PHN:n 
nettisivuilla www.ph-numismaatikot.fi

Kirjallisuus
1	 Suomen numismaattinen yhdistys 1914-2014:  

Tutkimusta ja keräilyä. Kovakantinen. Sid.  
Uudenveroinen................................................ 		  8,-

2 	 Antti Kuusisto: Keräilijän maailma Kovakant.  
Uudenveroinen. Sid. Paljon hienoja värikuvia eril. 
keräilykohteista................................................ 		  8,-

Suomen metallirahat
3	 1p 1865 I......................................................... 	 4-5	 20,-
4	 1p 1865,-66,-67 kaikissa syöpymiä................. 	 2-3	 10,-
5	 1p 1865 I (prva, liev puhd kl 3-4),-69 I (epn kl 4-5), 

	 -92,-94,-99, 1903 nämä kl 5-6,  
	 jotkut liev puhd...................................... 	 3-4, 5	 20,-

6	 1p 1866 II phom,-67 II..................................... 	 4-5	 15,-
7	 1p 1869 I, -71 I ephom.................................... 	 4-5	 20,-
8	 1p 1870 siisti kpl.............................................. 	 4-5	 95,-
9	 1p 1872, -75.................................................... 	 5	 20,-
10	 1p 1873, -74, -76............................................. 	 5-6	 30,-
11	 1p 1881, -84 prva, psyöp................................. 	 5,3-4	 85,-
12	 1p 1882 eprva................................................. 	 5	 100,-
13	 5p 1865 kaunis patina, -66 eprva, siistit.......... 	 4-5, 6	 25,-
14	 5p 1870 prva, -72............................................ 	 4	 20,-
15	 5p 1892, 1916, 10p 1900, -17 II, 1mk 1921, -22(2),  

	 -51Fe(kl 7-8 ei ruostetta), 10mk 1932,-52,  
	 20mk 1934(2), -37, -39, -53, -54(3), -60  
	 yht. 19 kpl.............................................. 	 3-7	 6,-

16	 5p 1907 kaunis tumma patina, taustap ephp.. 	 7-8	 30,-
17	 5p 1910 eprva................................................. 	 4	 35,-
18	 5p 1914 eplik, ephpa, leimakiiltoa................... 	 8	 20,-
19	 5p 1916, -17 I(4),-17II (6) 10p 1919 yht. 12 kpl  

	 kaseteissa, yhdessä plik........................ 	 5-6	 5,-
20	 5p 1936,-37,-38,-39, 1mk 1941,-42,-43 Cu  

	 jokaista 5kpl, yht. 35 kpl, paljon kl 7-8... 	 5-8	 8,-
21	 10p 1875 rva, pnja........................................... 	 3	 60,-
22	 10p 1889, -91.................................................. 	 3-4	 20,-
23	 10p 1898 I ja II molemmissa rva, ijiä............... 	 3-4	 75,-
24	 10p 1914 kaunis patina, eprva........................ 	 7	 7,-
25	 10p 1915 (10),-17II (6), 1mk 1941,-42,-43 Cu  

	 Yht. 19 kpl kaseteissa ja kansion  
	 muovisivulla........................................... 	 5-7	 7,-

26	 10p 1917 I, -17 II taustap.php molemmissa  
	 paljon leimak. ....................................... 	 7-8	 15,-

27	 10p 1923 epnmu, -31 molemmissa osittain  
	 leimak.................................................... 	 7-8	 20,-

28	 25p 1865, -66, -72 -72.ssa leijona häämöttää.	 1/3-4	 40,-
29	 25p 1866 SNY 266.1.1 p.lik, puhd................... 	 4	 20,-
30	 25p 1869 SNY 269.2.2 (kl 2-3), -71 kl 2/3 ...... 	 2-3	 70,-
31	 25p 1871 ........................................................ 	 ½-3	 10,-
32	 25p 1872-1916 20 eril..................................... 	 3-8	 18,-
33	 25p 1875 A ilman ää-pilkkuja, leijona häämöttää	 3	 50,-

34	 25p 1875 A ilman ää-pilkkuja; Arvomerkinnästä  
	 puuttuu 5, eli lukee 2 penniä. Reunassa  
	 2 leikkurin jälkeä.................................... 	 3	 15,-

35	 25p 1898 SNY 280.1....................................... 	 9	 50,-
36	 25p 1898 I hnja, 1909 eplik............................. 	 7,8-9	 25,-
37	 25p 1907, 1910............................................... 	 8-9	 20,-
38	 25p CuNi 1921,-25,-26,-27,-28,-29,-30,-34,-35, 

	 -36,-37,-38,-39,-40, 25p Cu 1940,-41,-42,- 
	 43 jokaista 2 kpl, 25p Fe 1943, -44,-45  
	 yht. 39 kpl.............................................. 	 4-7	 6,-

39	 50p 1864,-65 (nämä kl 4),-66.......................... 	 4,2/4	 30,-
40	 50p 1864-1917 II 18 eril.................................. 	 3-8	 20,-
41	 50p 1868 siisti................................................. 	 2/4	 80,-
42	 50p 1869 siisti................................................. 	 4	 25,-
43	 50p 1869 kl ¾ pmva, 1874 kl 6-7 pn, 1907,-08(2),  

	 10p 1913 kl 5-6 yht. 6 kpl,  
	 hyväkuntoinen erä................................. 	 ¾-6	 30,-

44	 50p 1893 II liev puhd....................................... 	 7	 25,-
45	 50p 1908 ........................................................ 	 9	 25,-
46	 1mk 1864 II...................................................... 	 4-5	 120,-
47	 1mk 1865,-66,-72(kl 2/4),-74,-92,-93, 1907, 

	 -08,-15................................................... 	 4-8	 40,-
48	 1mk 1865,-74(2), 2mk 1872 epnja Yht. 4 kpl.. 	 3-4	 14,-
49	 1mk 1867,-72.................................................. 	 1/4	 30,-
50	 1mk 1867 (kl ¼), 2mk 1865,-66....................... 	 ¼,4	 25,-
51	 1mk 1892......................................................... 	 7	 38,-
52	 1mk 1892 phpa,-93 ........................................ 	 4-5	 8,-
53	 1mk 1893 (ephnja kl 7), 50p 1916, 25p 1917 II	 7-8	 15,-
54	 1mk 1907,-08.................................................. 	 8, 7	 50,-
55	 1mk 1915 4 kpl eplik........................................ 	 8-9	 35,-
56	 1mk 1915 5 kpl yhdessä pnja, plik ................. 	 8-9	 50,-
57	 1mk 1921,-22,-23,-24...................................... 	 4	 25,-
58	 1mk 1932 CuNi, -43 Fe (kl 8-9), -49 Fe,  

	 50p 1946 Fe Selvästi kiertynyt meisti,  
	 5p 1919 Cu Hyväkuntoinen erä............. 	 7-8	 20,-

59	 1mk 1964(2),-66(2),-67(3),-68(3) Yht. 10 kpl.. 	 9	 20,-
60	 1mk 1964(6),-65(5),-66(6),-67(14),-68(16)  

	 Yht. 47 kpl............................................. 	 n. 4	 24,-
61	 1mk 1964(14),-65(12),-66(24),-67(5),-68(3)  

	 Yht. 58 kpl muutamassa plik+  
	 100mk 1956 kl 6.................................... 	 n.4, 6	 30,-

62	 2mk 1865 I....................................................... 	 5	 25,-
63	 2mk 1865,-70,-72,-74, 1906 II,-07( kl 6 eprv).. 	 3-6	 40,-
64 	 2mk 1866 I....................................................... 	 4/5	 30,-
65	 2mk 1870 kaunis............................................. 	 6	 30,-
66	 2mk 1870, 1906 II,-07 plik............................... 	 4-6	 30,-
67	 2mk 1906 I prv................................................. 	 4-5	 30,-
68	 2mk 1906 II hnja............................................. 	 9	 50,-
69	 2mk 1906 II, -07.............................................. 	 5, 6	 30,-
70	 2mk 1907 hnja................................................. 	 9/8	 40,-
71	 2mk 1908........................................................ 	 9	 35,-
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72	 2mk 1908......................................................... 	 7-8	 30,-
73	 5mk 1928......................................................... 	 4	 30,-
74	 5mk 1929 arvopuolella pmva.......................... 	 4	 30,-
75	 5mk 1930,-31(2),-32(kl 4),-33(2),-35,-36,-37,-38(2), 

	 -39,-40, -41,-42,-46(4),-47(2),-48(2),-49 kap  
	 H(2),-49 lev H(2),-50,-51(2),-52 I mess  
	 Yht. 31 kpl............................................. 	 3-6	 10,-

76	 5mk 1930-46 50 kpl (kl 2-6 ei sis. v. 1932) 
	 +15 kpl säästöpankkimitaleita kl 7-8..... 	 2-8	 7,-

77	 5mk 1935......................................................... 	 7-8	 48,-
78	 5mk 1936......................................................... 	 6-7	 30,-
79	 5mk 1972-1991 Jäänsärkijä 20 kpl+10mk Metso  

	 10 kpl+10mk 1995 EU 2 kpl.................. 	 5-8	 5,-
80	 10mk 1928....................................................... 	 6-7	 50,-
81	 10mk 1928 pmva,-29(3),-30(2),-31(3),-32(3), 

	 -35(2),-36(2), -37(2),-38,-39 Yht. 20 kpl  
	 kaseteissa kansion muovisivulla........... 	 4	 10,-

82	 10mk 1929....................................................... 	 8	 50,-
83	 10mk 1930....................................................... 	 7	 40,-
84	 10mk 1934....................................................... 	 6-7	 42,-
85	 10mk 1934 arvopuol. eplik.............................. 	 7	 42,-
86	 10mk 1952,-53(2),-54,-61 (lev1 kl 6-7), 20mk  

	 1953,-54,-55,-56,-57, 50mk 1953(4)  
	 2eril. Yht. 14 kpl..................................... 	 3-6	 5,-

87	 20mk 1931....................................................... 	 4	 25,-
88	 20mk 1932....................................................... 	 4	 25,-
89	 20mk 1934....................................................... 	 8-9	 60,-
90	 20mk 1934(2),-35(4),-36(2),-37(4),-38(4),-39(4)  

	 Yht. 20 kpl kaseteissa kansion muovisivulla	 4	 10,-
91	 20mk 1937, 50mk 1956................................... 	 6-7	 15,-
92	 50mk 1955,-56................................................ 	 5, 6	 20,-
93	 50mk 1958....................................................... 	 6	 30,-
94	 50mk 1960 arvopuolella php........................... 	 5-6	 40,-
95	 100mk 1956(3),-57(3),-58(3) Yht. 9 kpl........... 	 6-8	 15,-
96	 100mk ja 200mk 1956,-57,-58H Yht. 6 kpl...... 	 8-9	 15,-
97	 100mk 1956(2),-58, 200mk 1957(3) Yht. 6 kpl.	 6-8	 10,-
98	 100mk 1959 liev tumma,-60............................ 	 7-8	 20,-
99	 200mk 1956(2),-57(2),-58H(2) Yht. 6 kpl........ 	 7-8	 15,-
100	 200mk 1959..................................................... 	 8-9	 40,-
101	 500mk 1952 OL plik......................................... 	 6	 8,-
102	 500mk 1952 OL+1000mk 1960 5 kpl.............. 	 7	 30,-
103	 2€ 2004 ”Risu”, 10mk 1999 Liekinpuhaltaja... 	 9	 20,-
104	 Kuten edellä.................................................... 	 9	 20,-
105	 2€ 2004 ”Risu”, 2€ 2006 ”Väärä kartta” phpa.	 7	 25,-

Kulta
106	 Viro 100krooni 2010 7,78g/999,9Au proof kot+tod	 10	 350,-
107	 Vatikaani 20€ 2016 6g/917Au proof kot+tod... 	 10	 290,-
108	 Kreikka 100€ 2016 3,89g/999Au proof kot+tod	 10	 190,-
109	 Arabia Kalifien kultadinaari 749-1258jkr n.4g Au  

Monetan tod.................................................... 	 3/5	 160,-
110	 Abbasidien Dynastian kultadinaari 908-938jkr  

n. 4,3g/975Au +Monetan tod........................... 	 5	 170,-
111	 Fabula Aurum kultarahasarja 6x0,5g Au......... 	 9	 100,-
112	 Minikultarahat paavi Johannes Paulus II kortissa 

+krugerant 1979.............................................. 	 8-9	 20,-

Suomalaiset ja ulkomaiset juhlarahat ym. hopeaa
113	 10mk 1967 Its. 10 kpl...................................... 	 8	 40,-
114	 10mk 1967 Its(2),-70 Paasik(2),-71EM(2), 

	 -75Kek(2),-77Its(2) Yht. 10 kpl.............. 	 8	 35,-
115	 Kuten edellä.................................................... 	 8	 35,-
116	 Kuten edellä.................................................... 	 8	 35,-
117	 10mk 1967Its,-70Paasik,-71EM,-75Kek,-77Its,  

	 25mk 1978 Lahti,-79Tku, 50mk 1985 Kalevala  
	 Yht. 8 kpl............................................... 	 8	 35,-

118	 10mk 1967Its(2),-70Paasik(2),-71EM(2),-75Kek(2), 
	 -77Its(2) 50mk 1985Kalev(2) Yht. 12 kpl	 8	 40,-

119	 10mk 1970Paasik(2),-71EM(2),-75Kek(2),  
	 25mk 1978Lahti(2), -79Tku(2) Yht. 10 kpl	 8	 35,-

120	 10mk 1971EM,-75Kek(2),-77Its, 25mk 1978Lahti(2)  
	 Yht. 6kpl................................................ 	 8	 20,-

121	 10mk 1971EM, 25mk 1978Lahti, 50mk 1982 
	 Jääk,-83Yleisurh, 100mk 1989HiihdonMM  
	 pleksipakkauksessa, 500mk 1952 OL... 	 7-8	 25,-

122	 25mk 1978Lahti(2),-79Tku(2), 50mk 1982Jääk(2), 
	 -83Yleisurh (2) Yht. 8 kpl....................... 	 8	 30,-

123	 25mk 2001 Hemohess(2), 5€ 2003 Jääkiekon  
	 MM, 5€ 2007 Its. 90v. kaikki pillereissä ja  
	 alkup pakkauksissa............................... 	 9	 12,-

124	 5€ 2011 Savon maakuntaraha alkup pahvikansissa  
	 käs.jkiä, raha virheetön......................... 	 9	 5,-

125	 5€ 2011 Häme kl 8-9+eurosenttejä: 1cent  
	 14kpl, 9eril.+2cent 8kpl, 7eril................. 	 6-8	 5,-

126	 10€ 2005 Tuntematon sotilas alkup pahvikansissa  
	 25,5g/925Ag.......................................... 	 9	 10,-

127	 Tuntematon sotilas Koskela mitali Monetan  
alkup pakkauk. 27g/925Ag proof..................... 	 10	 9,-

128	 Muuten kuten edellä, mutta alikersantti Rokka	 10	 9,-
129	 Montrealin OL 1976 2x5doll(Pohj.-Amerikan  

kartta ja Purjehdus, 2x10doll(Maailman kartta  
ja Montrealin kaupunki kot+tod  
2x24,3g+2x48,6g/925Ag................................. 	 9	 37,-

130	 2kpl sterling-hopeasta lyötyä 24kar. Kultauksella  
päällystettyä postimerkin näköistä laattaa. Laattojen  
koko 1.8x25x35mm/925Ag, laatoissa  
hopeapitoisuusleimat....................................... 	 9	 12,-

131	 Hopealaatta 50g/999Ag................................... 	 8-9	 30,-

Raha-aihiot, Rahapajan rullat, vuosisarjat
132	 1p ja 5p Cu ja Al Yht. 4eril aihiota alkaen  

vuodesta 1963................................................. 	 7-8	 10,-
133	 10p ja 20p alpr alkiot....................................... 	 8	 10,-
134	 SRP:n rullat 1p 1968Cu 2 rullaa...................... 	 8	 5,-
135	 SRP:n rullat: 1p 1973,-74,-75,-76,-77 Al+5p  

1973,-74,-75,-76, -77Cu.................................. 	 8	 10,-
136	 SRP:n rullat: 1p 1973(4),-74(4), 5p 1973(2), 

-74(2),-75(2) Yht. 14 rullaa.............................. 	 8	 10,-
137	 SRP:n rullat: 1p 1973,-74,-76,-77, 5p 1973, 

-74,-75,-77, 10p 1973,-76,-77, 20p 1976,-77  
Yht. 13 rullaa................................................... 	 8	 14,-

138	 SRP:n rullat: 1p 1973(6),-77(2)+4 rullaa pimeitä,  
5p 1973(2), 74, 10p 1973,-76,-77 Yht. 18 rullaa	 8	 10,-

139	 SRP:n rullat: 1cent 1992, 2cent pimeä+ 
SP-mitali Risto Ryti alkup. pakkauksessa....... 	 8	 5,-

140	 Hofnar sikaarilaatikko, jossa SRPn rullat 1cent  
1999(2), 2cent 2000(2), Saksan 1cent 2002+ 
pimeä Yht. 6rullaa+pussi ulkom. Neulamerkkejä 
+7 kpl puh.kortteja+Tenniksen palkintomit+  
Vatikaanin mitali+2 antiikin rahan jäljennöstä 
+kaupan päälliset............................................ 	 vk	 9,-

141	 SRP:n rulla 2cent 2005+10mk 1995 EU+ 
Wayne Gretsky jääkiekkodoll.1983 alkup.  
pakkauksessa, pakkaus vähän kärsinyt.......... 	 8	 5,-

142	 Vuosisarjat: 1974,-75(2),-79(2),-80(2),-82,-85,-86  
Yht. 10kpl melkein kaikissa koteloissa nja, ym.  
vikaa, rahat virheettömiä................................. 	 vk	 5,-

143	 vs.t 1992+ 1993/2 sis. 1mk 1993 CuNi............ 	 9	 8,-
144	 vs. 1994 proof pahvikortissa............................ 	 10	 20,-
145	 vs. 1995 proof pahvikortissa ........................... 	 10	 20,-

Ulkomaiden metallirahat
146	 Ruotsi 1öre 1640 rva Tonkin s. 66.................. 	 4	 45,-
147	 1öre 1683 Tonkin s. 79.................................... 	 4-5	 55,-
148	 1öre 1934-1950 15eril.+5öre 1911-1969 20eril.  

Yht. 35eril........................................................ 	 3-6	 5,-
149	 2öre 1747,-48,-49,-58,-61SM.......................... 	 3-4	 20,-
150	 1/12skill 1802,-03,-05,-08,-12,-19vik, 1/4skill  

1802,-03,-05,-06,-07 Yht. 11 kpl...................... 	 4-7	 12,-
151	 Ruotsin hopea 1/24Rd 1777,-78,-80, 1/12Rd  

1778,-79.......................................................... 	 4	 25,-
152	 1Rd/3D 1777 29,25g/878Ag............................ 	 5	 80,-
153	 1Rd 1788 epnja 29,25g/878Ag........................ 	 5	 75,-
154	 2kr 1880 och, 1903 2x15g/800Ag................... 	 4	 18,-
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155	 2kr 1897 Jub, 1921 Jub 2x15g/800Ag............. 	 8-9	 25,-
156	 2kr 1904,-06 2x15g/800Ag.............................. 	 4, 5	 18,-
157	 1kr ja 2kr 1907 nämä kl 4, 2kr 1907Jub 7,5g+ 

2x15g/800Ag................................................... 	 4,8-9	 20,-
158	 2kr 1921Jub,-38Jub mol. Puhd 2x15g/800Ag. 	 7	 10,-
159	 10öre 1907,-50,-54,-55,-57(2),-59,-60,-61,  

25öre 1947,-49,-53, -54,-59, 1kr 1949 kaikki hopeaa  
kl 4-5 31g/400Ag+5öre 1882 Cu+Norja 5öre  
1876, 1922Cu nämä n. kl 3............................. 	 3-5	 5,-

160	 Tanska 5öre 1884,-94,-98,-99, 1902, 
-04,-06,-08....................................................... 	 5-6	 10,-

161	 ½ kr 1925,-39 KM 831.1, KM 831.2................ 	 4, 6	 15,-
162	 1kr 1875,-92 KM 797.1 2x7,5g/800Ag............. 	 4-5	 12,-
163	 1kr 1930,-35,-43,-54 KM 824.2, 835, 837.1.... 	 4-6	 10,-
164	 2kr 1875, 1916 KM 798.1, 820 2x15g/800Ag.. 	 4, 7	 15,-
165	 2kr 1899 KM 798.2 15g/800Ag........................ 	 4-5	 15,-
166	 2kr 1923Jub Silver Wedding,-30Jub KM 821,  

829 2x15g/800................................................. 	 8	 18,-
167	 1 riksbankdaler 1813 ic KM 683.2 14,44g/875Ag	 7	 25,-
168	 Norja 1öre 1877,-91,-93,-99, 1902,-06 KM 352,  

361, 367.......................................................... 	 5-6	 10,-
169	 1öre 1921Fe, 5öre 1917Fe KM 367a, 368a.... 	 7	 15,-
170	 10öre 1878,-89,-98,1901,-11,-20,-27 KM 350,  

372, 378, 383.................................................. 	 4-8	 10,-
171	 50öre 1943,-44 sinkkiä hienokunt. KM 390..... 	 7-8	 15,-
172	 2kr 1907Jub KM 365 15g/800Ag..................... 	 5-6	 45,-
173	 2kr 1910Jub KM 370 15g/800Ag..................... 	 5	 45,-
174	 Nliitto/Venäjä 1kop-50ruplaa Yht. 87kpl paljon  

erilaisia, mm. 3kop 1948 Y 114, 1rpl Moskovan  
OL 2eril Y 144, 177, 5rpl 1991 Y 294, 10rpl 1991  
LMD(2),-92 Y 295, 313, 20rpl 1992 Y 314,  
50rpl 1993 Y 329.1 alkaen v 1948................... 	 4-8	 5,-

175	 1kop-1rupla yht. 14 kpl kaikki kaseteissa, mm  
15kop 1940 kl 6, Lenin rpl ja Leninin syntymästä  
100v(3), Isänmaal. Sodan voitosta 20v (kl 6) ruplat,  
hyväkunt erä v 1940-1989 .............................. 	 4-7	 5,-

176	 5 eril värirahaa, 3kpl Nliittoa/Venäjää ja 2kpl  
USA.ta mm. Lenin-, 20v Isänmaal.sodan voitosta  
ruplat, World Trade Center ............................. 	 8-9	 20,-

177	 Eesti 1s 1929-2kr 1930 16 eril. Sis. mm.  
1mk 1926, 3mk ja 10mk 1925, 3mk ja 5mk 1922,  
5mk 1924, 5s 1931, 25s 1928, 1kr 1934,  
2kr 1930 (12g/500Ag)...................................... 	 4-8	 20,-

178	 20senti 1935 plik, 25s 1928, 1mk 1922,-24,  
3mk 1925 prva, 10mk 1925............................. 	 4-6	 15,-

179	 3mk 1926 2 läikkää arvopuolella KM 6 ........... 	 5	 30,-
180	 1krooni 1934,-90............................................. 	 6, 7-8	 10,-
181	 2krooni 1930 2kpl toisessa hnja 2x12g/500Ag 	 5	 20,-
182	 100kr 1992 Pääskyt, 10kr 2002 Tarton Yliopisto  

proof, tod 24g/925Ag+28,28g/999Ag.............. 	 9, 10	 25,-
183	 Latvia 1santimi 1922,-26,-28,-32,-37,-39,  

2s 1922,-26,-28, 5s, 10s, 20s ja 50s 1922,  
1lati 1924, 2lati 1926 Yht. 15eril ja  
Yht. 15g/835Ag................................................ 	 5-7	 20,-

184	 5lati 1929 arvop.epn KM 9 25g/835Ag............ 	 7	 15,-
185	 5lati 1931 25g/835Ag...................................... 	 8	 20,-
186	 5lati 1932 25g/835Ag...................................... 	 8	 20,-
187	 1lati 2001 Jääkiekko Salt Lake city OL 2002,  

1lati 2002 Paini Ateenan OL 2004, mol proof  
2x31,47g/925Ag KM 50, 57............................. 	 10	 25,-

188	 2lati 1993, 10lati 1993 Latvia 75v proof,  
tod 25,175g/925Ag.......................................... 	 9, 10	 25,-

189	 Liettua 5-,10-,20centu,1-(kl 7-8)ja 2litu 1925  
2,7g+5,4g/500................................................. 	 5-7 	 12,-

190	 Puola 10zloty 1932,-35 (KM 22, 29), 5zl 1933, 
-34, 2zl 1933, -34( 2eril) Yht. 7rahaa  
Yht. 79,2g/750Ag............................................. 	 4-7	 20,-

191	 Unkari 5pengö 1938 KM 516 25g/640Ag....... 	 8-9	 25,-
192	 United Netherlans Silver Dukat 1672  

os. kulunut KM 52.1......................................... 	 4	 35,-
193	 Itävalta/Netherlands ½ kronenthaler 1775 KM 19,  

hopeaa............................................................ 	 5	 25,-

194	 Netherlands 2 ½ Gulden 1846 KM 69.2  
liev puhd, eprv 25g/945Ag............................... 	 5-6	 25,-

195	 2 1/2 G 1960,-61, 10G 1973Jub KM 185,  
195 2x15g+25g/720......................................... 	 8-9	 25,-

196	 Iso-Britania ½ crown1922,-23, 6 pence1922, 
-23(33,8g/500Ag 1/2crown 1949,-57,  
2shilling 1957.................................................. 	 2-4	 6,-

197	 Itävalta 5schilling 1960(2),-61, 10sch 1957, 
-58 KM 2889, 2882 30,6g/640Ag.................... 	 5-6	 6,-

198	 Saksan osavaltiot Bayern 3mk 1913D plik  
KM 996 16,667g/900Ag................................... 	 7	 25,-

199	 Wurttemberg 3mk 1909F eprva, plik  
16,667g/900Ag KM635.................................... 	 5-6	 25,-

200	 Hamburg 5mk 1898J KM 610 27,777g/900Ag	 5-6	 50,-
201	 Preussi 5mk 1899A pläikkä arvop KM 523  

27,777g/900Ag................................................ 	 4-5	 20,-
202	 Preussi 5mk 1903A ephpa kaunis patina  

27,777g/900Ag................................................ 	 6	 50,-
203	 Saksa 5mk 1934G,-35A,-35J näissä Potsdamin  

kirkko ilman vuosilukua, 1934A Kirkko vuosiluvun  
kera 4x13,88g/900Ag ..................................... 	 5-6	 20,-

204	 5mk 1935A,D,E,F Hindenburg KM 86 yhdessä  
plikap. 4x13,88g/900Ag................................... 	 6-7	 20,-

205	 5mk 1936A,-38A ja E, Hindenburg/hakaristi  
3x13,88g/900Ag KM 94................................... 	 7-8	 20,-

206	 5mk 1936A Hindenburg, 2mk 1937A ja F,-39A  
Hindenburg/ hakaristi KM 86, 93 13,88g/900Ag+ 
3x8g/625Ag..................................................... 	 7-8	 20,-

207	 Hindenburg-mitali 1927-1947D 25g/900Ag..... 	 8-9	 15,-
208 	 10pfenning 1949-1996 66 eril, eri vuosia ja  

rahapajoja........................................................ 	 4-8	 5,-
209	 Ranska 50frangia 1976 30g/900Ag KM 941.1.	 8	 30,-
210	 Kuten edellä, mutta vuosi 1977....................... 	 8	 30,-
211	 50€ 2010 36g/900Ag KM 1644....................... 	 9	 60,-
212	 Venetsia 2ducato 1694-1700 hopeaa halk. n.40mm	4	 120,-
213	 Espanja 5peseta 1877,-91,-98hnja KM 676,  

Y82, 89 3x25g/900Ag...................................... 	 5-6	 20,-
214	 Israel 5lirot 1959,-66, 10lirot 1969 2x25g+ 

26g/900Ag KM 23, 46, 53................................ 	 8	 20,-
215	 USA 1/2doll 1964 Kennedy 4kpl 4x12,5g/900Ag	 8	 20,-
216	 1doll 1921 D Morgan, kohteet 216-230 dollarit  

26,73g/900Ag.................................................. 	 5-6	 20,-
217	 1doll 1921 Morgan, plik................................... 	 6/7	 20,-
218	 1doll 1922 Peace............................................. 	 5	 20,-
219	 1doll 1923 Peace ephnja................................. 	 8	 20,-
220	 1doll 1923 S Peace ephp................................ 	 8	 20,-
221	 1doll 1991 Rushmore proof KM 229................ 	 10	 20,-
222	 1doll 1994 Vietnamin Veteraanit proof KM 250	 10	 20,-
223	 1doll 1997 J. Robinson proof KM 279............. 	 10	 20,-
224	 1doll 1998 Kennedy proof KM 287.................. 	 10	 20,-
225	 1doll 1998 Crispus Attucks proof, KM 288...... 	 10	 20,-
226	 1doll 1999 Yellowstone proof KM 299............. 	 10	 20,-
227	 1doll 2000 Leif Ericson proof KM 313 ............ 	 10	 20,-
228	 1doll 2004 Edison proof KM 362..................... 	 10	 20,-
229	 1doll 2009 A. Lincoln proof KM 454................. 	 10	 20,-
230	 1doll 2009 Louis Braille proof KM 455............. 	 10	 20,-
231	 1cent ja 5cent reilusti sivuun lyödyt (yli 80%).. 	 8-9	 20,-
232	 Kanada 1doll 1962,-67, 50cent 1966 KM 54,  

70, 63 2x23,328g+11,66g/800Ag.................... 	 8-9	 20,-
233	 Mexico 1peso 1933, 5peso 1952, 25peso 1968  

OL KM 455, 467, 479.1 16,66g+27,78g+ 
22,5g/720Ag.................................................... 	 8	 25,-

234	 Australia 3pence 1955, 6p 1926,-39,-46,-50, 
-51(2),-58,-60,-62 (2),-63, shilling 1953,-54, 
-57,-60(2) 5,6g/925Ag+53,7g/500Ag............... 	 3-5	 8,-

235	 Florin 1946 tumma,-47(4),-54,-61,-62,-63  
9x11,31g/500Ag.............................................. 	 3-4	 12,-

236	 50cents 1966 2kpl toisessa phom  
2x11,31g/500Ag.............................................. 	 5-6	 8,- 

237	 2 eril tunnistamatonta itämaista Cu-rahaa.  
Molemmissa kiemuraista kirjoitusta kummallakin  
sivulla. Halk. 2-2,2cm, vahvuus n. 0,5cm........ 	 3-4	 5,-
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238	 Kuten edellä, mutta 3 erilaista......................... 	 3-4	 6,-

Rahaerät, kokoelmat, kansiot ja massakohteet
239	 Hyväkunt. erä ulkomaita alkaen v. 1868, paljon  

1900-luvun alkua, ranskaa, sveitsiä, unkaria, italiaa,  
saksaa, tanskaa, islantia, norjaa. mm. Ranskan 5frangia  
1868 kl 4-5 juotosjki, 25g/900Ag, Sveitsin frangi 1914 
5g/835Ag, isokokoisia Tanskan ja Islannin kolikoita.  
Yhteensä 79kpl................................................ 	 4-8	 10,-

240	 Monetan pahvikotelo, jossa 10p-, 50p-, 1mk-,  
5mk- Norppa ja 10mk Metso 2001+Suomen mk  
1864-2001 hopeajetoni 925Ag halk. 3cm,  
kaikki proof-laatua, tod ................................... 	 10	 10,-

241	 Monetan upea puulaatikko, jossa 5mk 1992  
Norppa(3), 10mk 1967 Its.50v, -95EU, 50mk 1983  
Yleisurh, 100mk 1996 Schjerfbeck, 500mk 1952 OL,  
5€ 1997 Ilmailu, 5€ 2012 Jääkiekko,  
hopeiset replikat 1mk 1864, 5mk 1928............ 	 8-10	 30,-

242	 Siisti kansio, jossa 20kpl.n muovisivuilla  
kaseteissa 120 kpl suomal. Kolikoita 1900-1996.  
mm. 1mk 1921 (kl 7-8),-22, 5mk 1952Mess,  
Jäänsärkijä-ja Norppa vitosia yht 15kpl,  
sivuja 7kpl........................................................ 	 3-8	 12,-

243	 Hieno Leuchthurm Optima-kansio, jossa sekal.  
Suomal.kolikoi yli 280 kpl 1921-1900-luvun loppu.  
mm. hyväkuntoisia 20p ja 50p 1963 alkaen, 11kpl  
Norppavitosia, 12 kpl Metso-kymppejä........... 	 4-9	 10,-

244	 Siisti Raha-Apajan kansio, 20 kpl.n muovisivuilla  
kaseteissa mm. 10p 1876 kl 3-4 prva, Eestin  
2kr 1930 kl 4-5 12g/500Ag, 1mk 1921,-22,-29, 
-36(3),-40,-74(16),-89, Jäänsärkijä vitosia 27 kpl,  
ehjiä muovisivuja 17 kpl ................................. 	 4-8	  15,-

245	 n. 2,85kg sekal. suomal kolikoita -suurin osa  
1963 alkaen kohti 1900-luvun loppua.............. 	 vk	 10,-

246	 Kuten edellä, mutta n. 3kg............................... 	 vk	 10,-
247	 Löytöpussi n. 2,7kg sekal kolikoita ympäri  

maailmaa, myös pohjoismaita. 1900-lukua, myös  
ennen v 1950, pieniä ja isoja nimellisarvoja,  
kooltaan pieniä ja isoja kolikoita...................... 	 vk	 10,-

248	 Ulkomaisia kolikoita monesta eri maasta 1,9kg	 4-9	 8,-

Suomalaiset ja ulkomaiset setelit, osakekirjat
249	 25p 1918 resu, 1mk 1916 7numeroa, 20mk 1918  

pehmo,-45 LittB kl 7, 100mk 1945LittA kl 5-6 rep.iä,  
Venäjä 250- ja 1000 ruplaa 1917 prep,  
USA 1doll 1985................................................ 	 1-7	 10,-

250	 1mk 1915 srj A 7- ja 8numeroa, ei taitteita,  
pkäs.jkiä.......................................................... 	 8-9	 20,-

251	 1mk 1916 21770251, 100mk 1955 tähdin,  
molemmista leikattu saksilla pala pois,  
nämä kl 8+100mk 1889 resu .......................... 	 8, 1	 40,-

252	 1mk 1963 B3870600 Rossi-Sacklen.............. 	 7	 50,-
253	 1mk 1963 tähdin A0066012 Rossi-Asp  

SNY 114.3.1.................................................... 	 8	 20,-
254	 1mk 1963 tähdin U0391433 War-Törn............ 	 8-9	 20,-
255	 1mk 1963 2 kpl X-srj nämä kl 6-7, Z-, Ä-, Å-,  

AI-srj yht. 11 seteliä, yhdessä Å-srj setelissä prep	6-9	 6,-
256	 1mk 1963(2) Karj-Ara AI0037000, Valv-Luuk  

AI7600000 erikoiset sarjanumerot................... 	 9	 7,-
257	 1mk 1963 AI-srj 10 kpl..................................... 	 7-9	 7,-
258	 5mk 1875 0386109 Tamelander-Stenfelt p kulmapala  

puuttuu ylim kirjoitus etusivulla, ym vikoja 	 2	 425,-
259	 5mk 1886 2219449 Wall-Ahlf vesileima  

keskellä, ehjä................................................... 	 4	 60,-
260	 5mk 1897 männyn havut 11538230 Coll-Ahlf  

teippikorjaus ym vikoja+5mk 1909 KV  
Bas-His-Jäg..................................................... 	 1-2, 3	 5,-

261	 5mk 1922 LittA L0593898 Kall-Thes............. 	 9	 50,-
262	 5mk 1922 LittC D0793505 Ryti-Asp................ 	 9	 40,-
263	 5mk 1939 LittD vl I,-45 LittA, 10mk 1922 LittA, 

-45 LittB, 20mk 1939 LittD vl II, 50mk 1939  
LittD vl II kl 3 kaikissa vik................................. 	 2-3	 6,-

264	 5mk 1963 LittA P-srj(1), 5mk 1963 LittB D-,G-, 
J-,M-,P-,Q-, X-,Y-,Z-srj Yht. 16 seteliä,  
yksi kl 4 rypp, muut parempia.......................... 	 4-8	 10,-

265	 5mk 1963 LittB J-,N-,O-,P-srj Yht. 8 seteliä.... 	 8-9	 10,-
266	 5mk 1963 LittA F-srj Hetem-Luuk kl 9 p.aaltoilua,  

10mk 1963 LittA vl I AÅ-srj Kull-Lindb kl 7, 10mk  
1980 R-srj Karj-Häm kl 7, 50mk 1977 A-srj  
Koi-Koivikko kl 4, Kaikki tähdin!....................... 	 4-9	 18,-

267	 10mk 1939 LittD piikitön kulmakuvio  
vl I A0095652 Heu-Als................................... 	 9	 50,-

268	 10mk 1939 LittD piikitön kulmakuvio vl II  
A0201865 Kivia-Asp ko tyypin vaikein vesileima	 4	 15,-

269	 10mk 1939 LittD kk II vl I D-srj Kivia-Wahl  
ei taitteita, pkäs jkiä......................................... 	 8-9	 15,-

270	 10mk 1939 LittD kk II, vl II B-srj Jut-Asp......... 	 6-7	 15,-
271	 10mk 1945 LittA E-srj Kivia-Als ei taitteita,  

pkäs jkiä.......................................................... 	 8	 10,-
272	 10mk 1945 LittB C-srj Tuom-Wahl................... 	 8-9	 10,-
273	 10mk 1963 LittA vl I (2) AP-srj Kull-Nars,  

BE-srj Karj-Mäk............................................... 	 8, 7	 7,-
274	 10mk 1963 LittA vl I(3) plik, 10mk 1986 (2)  

Yht. 5 kpl, rypp................................................ 	 3-4	 5,-
275	 10mk 1963 LittA AÅ0980252….53 2 peräk  

numeroa tähdin............................................... 	 9	 15,-
276	 10mk 1963 LittA AÅ0720543 tähdin Uus-Nars  

setelin vas päässä näkyvät kohdistuspisteet ja  
oikeassa päässä vesileima on lähellä  
setelin päätyä.................................................. 	 9	 20,-

277	 10mk 1980 L-, P-srj, 10mk 1980 LittA (8)  
Yht. 10 kpl....................................................... 	 8-9	 12,-

278	 10mk 1980 LittA 6 kpl...................................... 	 9	 10,-
279	 20mk 1898 3819349 Sten-Jäg hyvät värit....... 	 4	 60,-
280	 20mk 1922 LittB C0074495 Burg-Wahl  

prva, 2 prkää.................................................. 	 3	 95,-
281	 20mk 1993 ilman Litt 3 peräk numeroa Hämä-Hein	 9	 14,-
282	 20mk 1993 LittA, 100mk 1986 LittA 2 kpl........ 	 7, 4	 9,-
283	 50mk 1922 ilman Litt C0790227  

Bas-His.Jäg prkä keskellä, prva................... 	 4	 335,-
284	 50mk 1922 LittC O0038848 Heu-Wahl  

Hienokunt vain lievä keskitaitos.................. 	 8	 80,-
285	 50mk 1945 Litt B IV K-srj Kivia-Als, 100mk 1945  

LittB AF-srj Jut-Kilp kesk ep rkä...................... 	 4	 8,-
286	 50mk 1963 LittA A0712130 Koivisto-Hele ep likap	 8	 50,-
287	 100mk 1882 Helsingin painos 562443  

Coll-Ignatius rkiä, repeytymiä, paloja puuttuu,  
ym vikoja........................................................ 	 1-2	 425,-

288	 100mk 1898 1284140 Wege-Jäg keskellä prkä,  
prva, hyvä kokoelmakpl................................... 	 3	 50,- 

289	 100mk 1939 LittD vl I B1838404 Jut-Als  
Kova paperi..................................................... 	 6-7	 35,-

290	 100mk 1955 A-srj Jut-Eng ep käs jkiä,  
100mk 1957 AN-srj Sim-Eng........................... 	 9	 15,-

291	 100mk 1955 tähdin A0195760 Lei-Sack.......... 	 6	 20,-
292	 100mk 1963 LittA tähdin G0306249 Uusiv-Luuk	 4	 48,-
293	 100mk 1976 tähdin D0075854 Uusiv-Punt...... 	 4	 18,-
294	 500mk 1922 LittC typ II G974441 Heu-Carp  

etusivulla pthra................................................ 	 5	 95,-
295	 500mk 1955 A6544234 War-Eng lievä keskitaitos	 7	 100,-
296	 500mk 1956 E7474389 War-Eng.................... 	 6-7	 20,-
297	 500mk 1956 tähdin A0058034 Karj-Sack  

vas yläkulmassa p vikaa............................... 	 4	 260,-
298	 1000mk 1922 LittC Typ I C999616  

Heu-Als eritt siisti............................................. 	 6	 60,-
299	 1000mk 1922 LittD A024409 Ryti-Wahl taitteissa  

olevia repeytymiä korjattu teipillä,  
keskellä prkä, ylim kynän jki etusivulla....... 	 3-4	 575,-

300	 1000mk 1955 vl I N7209530 Lei-Asp.............. 	 7-8	 48,-
301	 1000mk 1955 vl I P3035253 Sim-Eng ei taitteita,  

p käs jkiä......................................................... 	 8-9	 30,-
302	 1000mk 1955 vl I tähdin A0230816 Lei-Eng.... 	 4-5	 40,-
303	 1000mk 1986 LittA Punt-Hämä....................... 	 9	 130,-
304	 5000mk 1955 vl I C7899358 Rossi-Sack........ 	 4	 150,-
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305	 Eesti 10krooni 1937, 20krooni 1932............... 	 6-7	 30,-
306	 100krooni 1935 plik......................................... 	 4	 50,-
307	 2krooni 1994(6), 5krooni 1994(4)  

Yht. 10 kpl kaikki sileitä................................... 	 9	 18,-
308	 Liettua 100Litu 2000....................................... 	 8	 90,-
309	 Venäjä 1rupla 1898(5) kaikissa 2kirj ja 3num,  

3ruplaa 1905 Shipov, 5-,10- ja 25ruplaa 1909 kaikissa  
2kirj ja 6num ja Shipov, muutamassa pvik...... 	 3-5	 5,-

310	 5ruplaa 1909(5) kaikki 5 kpl YA-119 Shipov,  
täysin sileitä..................................................... 	 9	 10,-

311	 4 eril Väliaikaishallituksen ja 1 Nliiton alkuajan  
(Yht 5eril) pikkuseteliä 1kop, 2kop, 3kop ja  
20ruplaa, 2rpl.................................................. 	 7-9	 9,-

312	 250ruplaa 1917 22kpl monessa vikoja............ 	 vk	 10,-
313	 Etelä-Venäjä 500ruplaa 1920 ........................ 	 5-6	 8,-
314	 Puola 100zloty 1986 2 peräkkäistä numeroa,  

Valko-Venäjän 1rupla 2000, Kirgisian 1 tyiyn.. 	 9	 5,-
315	 Valko-Venäjä 50ruplaa(2) ja 100ruplaa(2)  

2000 Yht. 4 kpl................................................ 	 9	 8,-
316	 Bulgaria 3-,5-,25-(p ryppyä kl 7-8),  

100leva 1951................................................... 	 7, 9	 5,-
317	 Saksa 25mk 1922 Bielefeltin kangasseteli,  

kulmissa p käs jkiä.......................................... 	 6-7	 30,-
318	 5 kpl inflaatioseteleitä, 4 eril............................ 	 3-4	 6,-
319	 10 eril 1920-luvun kaupunki/hätäseteliä,  

kaikki siistejä................................................... 	 9	 8,-
320	 Danzig 1000mk 26.6.1923.............................. 	 6	 90,-
321	 1 miljoona mk 8.8.1923 p thrja, prva............... 	 4	 90,-
322	 Skotlanti 10puntaa 2012................................ 	 9	 35,-
323 	 Fiji 7 dollaria 2016 Rugby............................... 	 9	 10,-
324	 Marokko 10dirhamia 1987, Nliitto 25rpl-, 50rpl  

1961tämä kl 5.................................................. 	 9, 5	 5,-
325	 Kenia 10shilingiä 1988,-89............................. 	 9	 5,-
326	 Osakekirja Tammerfors Ångbränneri Aktie-Bolags  

F.M 3000 No: 38+talongit 1873-1882, 1893-1902  
hienot allekirjoitukset +Onkiniemen Ravintola Oy  
1000mk blanco osakekirja, Oy ei koskaan aloittanut	8	 30,-

Sekalaista paperitavaraa
327	 Suomen Pankin setelinippujen kansipahveja:  

500kpl 1mk malli 1963, 500kpl 10mk malli 1963 ja  
1980, 2x 100mk/50 000mk malli 1976, näissä hienot  
vahasinetit, Yht. 5eril....................................... 	 7-8	 6,-

328	 Kuten edellä, mutta pahvit: 500kpl 1mk malli  
1963(2), 500kpl 5mk malli 1963(2), Yht. 4eril,  
kaikissa eril tarkastusleimat............................. 	 7	 5,-

329	 Isokokoiset arvat: LS-arpa v. 1935 rva 19x10,5cm,  
PR/Suomen kaasusuojelujärjestö 1938 19,5x12cm, 
Rintamamiesarpa 1938 21x12cm.................... 	 4-5	 10,-

330	 1, 2, 5 ja 10kg paperinkeräyskuitit+ 
Kansanarpajaisten ennakko arpa 1940-luvulta	 9, 7	 9,-

331	 Suomalainen 100 datasaab pankkiautomaatin  
koesyöttöseteli 1990-luvulta p käs jkiä............ 	 7-8	 8,-

332	 2 kpl Kiinan uusiotuotantoa: USAn 2doll ja  
20doll+1milj. hupiseteli.................................... 	 9	 5,-

333	 Tutkijoille 15eril hinnastoa Suomen rahoista, vanhin  
v. 1958. Sis. 1811-1980. Tuottanut Suomen  
Postimerkkeily, Toivo Savolainen, J. Korpelainen,  
Ränkipohja, SNY 1864-1962, Kaikki hyväkuntoisia,  
joissakin ylim. merkintöjä................................. 	 vk	 10,-

334	 Yli 30 kirjetervehdystä Pyynikin panimon omistajalle  
Rosa Salmelinille, lähes kaikissa postimerkit ja  
leimat, joissakin pvik........................................ 	 vk	 6,-

335	 Helsingin OL 1952 silkkinen viiri, pääsylippu  
olympialaisiin ja niiden tulosluettelo, Veikkaajan  
tuki-laite+käyttöohje+kot kaikki vuodelta 1952.	 6-8	 10,-

Mitalit
336	 C. J. Ståhlberg s. Paavilainen 2015  

halk. 10cm pronssi tod+kot.............................. 	 8	 30,-
337	 Yrjö Pessi s. Jaatinen -91 halk. 11,3cm  

pronssi tod+kot................................................ 	 8	 30,-

338	 Kullattu mitali, sinikelt nauha Paul Harris Fellow  
halk. 5,2cm kot. .............................................. 	 9	 20,-

339	 Yhtyneet Paperitehtaat 1920-1995 s. Jaatinen  
-95 halk. 8cm pronssi, kot............................... 	 8	 10,-

340	 Kullattu mitali Rauhan Vuosi 1986 s. Räsänen  
-86 halk. 7cm no: 43/1000 tod+kot.................. 	 8	 30,-

341	 SEFE Ekonomiliitto 50v s. Räsänen -85 halk  
8cm, pronssi.................................................... 	 8	 50,-

342	 Suomi 90v s. N. Sailo kullattu pronssi halk. 7,3cm	 8	 20,-
343	 Lauri Koivisto s. TH 1978 kullattu pronssi  

halk 7cm, kot................................................... 	 8	 10,-
344	 Insinööriliitto 75v 1919-1994 s. SL kullattu  

pronssi halk 7cm............................................. 	 8	 10,-
345	 Viipurin Linna 700v s. Lainio -93 kullattu  

pronssi halk 7cm, tod+kot ............................... 	 9	 10,-
346	 Arvo Ylppö s. Qvist hopeoitu pronssi  

halk 5,5cm, kot................................................ 	 8	 10,-
347	 Suomen Kunnallisliitto s. K. Juva -81 muistuttaa  

munalukkoa, pronssi halk. 6,5cm.................... 	 8	 10,-
348	 Hawk-projekti 1977-1985, lentokoneen kuva ja  

teksti: Hawkin tekijöille Valmetin Kuoreveden tehtaan 
henkilöstölle s. J.R halk. 5,5cm, AE................ 	 8	 8,-

349	 6eril jääkiekkomitalia+pinssi; 2 värimit, 2eril  
Teemu Selänne mitalia, 2eril muuta  
jääkiekkoaihetta .............................................. 	 8-9	 10,-

350	 Ruotsin Yleisurheiluliiton plaketti s.  
Fagerberg 4x6cm, pronssi............................... 	 8	 5,-

Suomalaiset ja ulkomaiset kunniamerkit yms
351	 Ripa: Ts mm (kotijoukot), Js mm, Sotilaspoikaristi	 8-9	 30,-
352	 Ripa: Js mm, Kotijoukkojen muistoristi,  

SK Sininen risti................................................ 	 8	 30,-
353	 Sotilaspoikaristi............................................... 	 9	 18,-
354	 Rajavartiolaitos mm typ 1 Tiainen s. 297  

vasen kuva R2............................................... 	 7	 70,-
355	 Suomen aliupseeriliiton kunniamerkki.  

Tummansininen emali soikean messinkikehyksen 
ympäröimä. Emalin päällä miekka poikittain,  
sen yläpuolella sotilaan kypäräpää, emalin  
alareunas teksti:SauL no: 745 kotelo.............. 	 7	 30,-

356	 Kuten edellä, mutta musta emali ja miekkaa  
kiertää käärme. No: 160, kotelo...................... 	 7	 35,-

357	 Kurssiranneke RAUK+kurssiristi AUK 1943  
(Mittauspatteri), molemmissa p. emalivikaa.... 	 6	 30,-

358	 Kanta-aliupseerikoulun ruuvimerkki................ 	 7-8	 20,-
359	 RUK(ep syöp)-ja AUK-ristit ............................. 	 7, 8	 10,-
360	 Vääpelikurssin merkki, ruuvik.......................... 	 7-8	 20,-
361	 Kivääri- ja pistooliampumamerkit 1920-luvulta.	 7	 30,-
362	 SK Kuntoisuus II-lk ja III-lk merkit.................... 	 7	 30,-
363	 SK Harrastusmerkit:Valio-lk ja I-lk................... 	 7	 30,-
364	 Vs mm (ep. ruost), SK-ansiomit...................... 	 6, 7	 30,-
365	 VR IV-39, Sururisti-39...................................... 	 7	 50,-
366	 VR IV-41, Sururisti-41...................................... 	 7-8	 50,-
367	 Keräystalkoomitali 1941 bakeliittia, Aura -44 kulta,  

Muurahainen -45 kulta..................................... 	 7-8	 15,-
368	 Talkoolapiot 1943: Rauta, Hopea, Kulta.......... 	 7-8	 10,-
369	 Talkookirveet 1943: Rauta, Hopea, Kulta........ 	 7-8	 10,-
370	 Jokapoikamerkit 1942,-43,-48......................... 	 6-8	 10,-
371	 20v 1918-1938, Linnoitustalkoo 1939 merkit... 	 7-8	 10,-
372	 Linnoitustalkoo 1939, Nordens Frihet-merkit... 	 7, 8	 10,-
373	 Haavoittuneiden merkki ja YK-kokardi............ 	 7-8	 10,-
374	 Lotta am.......................................................... 	 8	 30,-
375	 Lotta mm......................................................... 	 8	 10,-
376	 Lottamerkki+10v- ja 20v-merkit....................... 	 7-8	 30,-
377	 Lotta Muonitus- ja SairaanhoitoApu-hihamerkit	 7	 20,-
378	 Lotta II- ja III-lk hiihto/kävelymerkit+ 

Yleiskurssimerkki Yht.3 merkkiä...................... 	 7-8	 20,-
379	 Lotta 10v- ja Pikkulottamerkit.......................... 	 8	 20,-
380	 LS-pöytälippu kangasta 24x17cm kost thra.... 	 6	 15,-
381	 Marttaliitto 10-, RuN- ja KL-merkit................... 	 7-8	 10,-
382	 Uhtuan suunta- ja Kolmen Kannaksen  

Koukkaajat-merkit............................................ 	 7, 8	 20,-
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383	 Sairaanhoito- ja Punaisen Ristin merkit 10 kpl.	 7-8	 15,-
384	 5kpl SA-kokardeja, eli upseerin puvun  

”mansikoita”..................................................... 	 6-8	 10,-
385	 5eril partiomerkkiä........................................... 	 6-8	 10,-
386	 3 eril Vartiointimerkkiä: Turun vartiokeskus,  

Erikoisvartiointi, Suomen Vartioimis ja Sulkemis Oy.  
Kaikki emalimerkkejä, 2.ssa ruuvik.,  
yhdestä neula puuttuu .................................... 	 5-6	 20,-

387	 Vs mm 1918+ Myöntökirja Mannerheimin  
allekirjoituksella. Myöntökirja lasin alla ja raameissa.  
Siistit raamit, mutta vähän pvik. Myöntökirjassa  
vanha, hieno paperisinetti............................... 	 7	 25,-

388	 Ts mm, solki Karjalan Kannas+miekat(kl 7) + 
Mannerheimin allek. myöntökirja, jossa myös  
paperisinetti. Myöntökirja raameissa, joissa on vikoja,  
lasi puuttuu. Paperi ehjä, mutta siinä on pthrja.+ 
SKn kunniakirja Kotirintaman Suursiivous  
keräykseen 1942, planco, rep.iä, thrja............ 	 7, vk	 10,-

389	 II lk Vapauden mit. 1941+Mannerheimin allek  
myöntökirja lasin alla raameissa. Raameissa pvik, 
myöntökirja siisti.............................................. 	 7	 10,-

390	 Nliitto 2 eril mitalia: 30v- ja 40v Isänmaallisen  
Sodan Voitosta................................................ 	 7-8	 7,-

391	 2 eril: Neuvostoliiton Asevoimat 60v ja 70v..... 	 7-8	 7,-
392	 Venäjä 50v Isänmaallisen Sodan Voitosta  

1945-1995....................................................... 	 8	 5,-
393	 2 eril unkarilaista kunniamerkkiä: 15v ja 30v  

Asevoimien palveluksessa, mol emalimerkkejä	 7-8	 6,-
394	 Bulgaria 30v fasistisen Saksan kukistamisesta  

9.5.1975.......................................................... 	 7-8	 5,-
395	 Bulgaria 100v Georgi Dimitrovin syntymästä  

1882-1982....................................................... 	 7-8	 4,-
396	 Bulgarial ruuvimerkki Erinomaisesta  

Sotilaallisesta ja Poliittisesta valmistautumisesta.	 7	 5,-
397	 4eril nliittolaista rintamerkkiä ja DDRn rintamerkki  

p emalivik........................................................ 	 7	 5,-

Kellot, kellonperät, kaulariipukset yms
398	 Omega taskukello, käy, hopeakuoret,  

taulussa paikkoja............................................. 	 6	 25,-
399	 Umpikuor. taskukello, kanteen kaiverr. AP 50v  

kuin uusi, käy................................................... 	 8-9	 25,-
400	 3eril sota-ajan puhdetyönä tehtyä kellonperää	 5-7	 10,-
401	 Suomal.YK-sotilaan hopeinen(leimat 813Ag)  

rannekelevy met kellohihnassa. Levyssä  
Unicyp-emalimerkki, kirjaimet U N ja omistajan  
nimi ja tunnisteet ja vuosiluku 1965, epvik,epsyöp 	 6	 20,-

402	 Kaulariipus Sortavalan Yleiset Laulujuhlat 1896,  
hopeaa, halk 2,5cm, Boström II s. 196............ 	 6-7	 5,-

403	 5eril palkintoriipusta ja 2eril palkintomitalia  
1900-luvun alusta. Kaikki 813 hopeaa. 3 kpl 
luistelupalkintoja, 2ssa tsaarinaik. Suomen  
vaakuna, 2ssa vanha Tampereen vaakuna,  
3ssa vanha Pyrinnön vaakuna. Yht 7kpl, Kaikki 
taidokasta emali- ym.käsityötä ja tosi hienoja!	 7	 90,-

Sekalaista tavaraa
404	 Pussi sekal poletteja yms, joukossa suomea,  

ruotsia, ym maita, paino n.400g...................... 	 4-7	 5,-
405	 20eril polettia yms, sekä suomal että ulkomaisia  

20kpl muovisivulla kaseteissa. mm. 2eril Postipankin 
onnenrahaa, Juri Gagarin Shell-jetoni, Keiju-jetoni,  
Pietarin metropoletti, Stockman-100v,  
BK-group-rahake............................................. 	 6-8	 7,-

406	 5eril: Tukholman Tivolin poletti, Pietarin  
metropoletti, Eurocoin London, Uccle 60,  
vanha hampurilaisen turkisliikkeen jetoni........ 	 4-6	 4,-

407	 Kolikon mallinen tupakkamainos jetoni/hyrrä:  
Toisella puolella 3 sauhuttelevaa äijänpäätä ja huvittava 
teksti: ”Klubi piristää” Toisella puolen korttipakan  
maat hertta, ruutu, pata ja risti ja nuoli, joka hyrrän 
pysähdyttyä osoittaa kohti maksajaa.  
Ehkä Alpr, uritettu reuna, halk. n. 3cm............. 	 7	 10,-

408	 Neula-, pinssi-, ym. merkkejä n.110 kpl........... 	 vk	 20,-
409	 Suomal. Erikoiskolikoita: 50p 1971 tarttuu  

magneettiin, 20p 1989 kaksoisrengas, 5mk 1951  
niklattu, 5p 1916 typ I+Valtion lentokonetehdas  
Tampere Suomi no: 0143-lentokoneeseen kiinnitettävä  
valmistajan tunnistelaatta. 5,5x7,5cm............. 	 4-6	 10,-

410	 4eril sp-mitalia, Ilves jääkiekkoseuran palkintomit,  
20p 1989 kaksoisrengas, Talvisodan  
mm ilman nauhaa............................................ 	 5-8	 5,-

411	 6kpl Reflex-, 1kpl Shell-jetoneita, 2eril  
Linnanmäki-polettia, 4eril ulkom. polettia+3kpl  
raha-aihion näköisiä metallilevyjä.................... 	 4-7	 4,-

412	 Talvisodan mm, vanha sotilaan tuntolevy, 10mk  
1995 EU, 4kpl Wiev-Master kiekkoja ja Helsinki- ja  
Suomi- diasarjat (a` 9-kuvaa), Euroset Collection levy,  
jossa suomal 1c, 2c ja 5c 2000 sekä metallinen  
sakariinirasia, kannessa koristeelliset nimik. AH,  
sarana rasian pitkällä sivulla, muilla siv 

	 koriste 5x6,5cm............................................... 	 4-9	 6,-
413	 Ericsson Oy.n uudenveroiset avaimenperät,  

mansettinapit ja solmioneula (nämä kullattua metallia),  
sekä hienot suomal. Hopeiset mansettinapit... 	 9, 7	 6,-

Lisäkohteet
414	 200mk 1958 S leijonapuolella plik................ 	 7-8	 360,-
415	 100mk 1955 tähdin A0066808 Fie-Sack  

ei pitkittäistaitteita............................................ 	 6	 25,-
416	 Iso harpistokotelo, jossa 6 eril harppia ja lisäosat+ 

Damstad laskutikku, pituus 30cm, hyväkuntoiset		  7,-
417	 Yhdistetty suhde-ja jakoviivain valmistaja S. Lundin, 

Hanko+käyttöohje, Ariston laskutikku pituus 30cm+ 
P. Korhonen Laskutikun käyttö, nid. Otava,  
Hyväkuntoiset.................................................. 		  6,-
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